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Comité économique et social européen

Protocole d'accord entre le CESE et l'AAM

1.
L'Association des anciens membres du Comité économique et social européen est une association de fait, sans but lucratif, qui a pour objet de maintenir constante la dynamique européenne qui animait les membres du CESE pendant la durée de leur mandat et d'en faire un élément contribuant à la diffusion de l'image du CESE en tant qu'Assemblée représentative de la société civile organisée.

L'Association tient annuellement une Assemblée générale à Bruxelles, et organise un déplacement par an soit autour d'un thème soit autour d'un lieu.

2.
Entre le CESE et l'AAM, il est convenu que:

2.1
Le CESE accorde à l'AAM une subvention annuelle. À partir de janvier 2010, cette subvention est portée à 25 000 euros par an, moyennant l'accord du Bureau du CESE.

2.2
Cette subvention pourrait être utilisée pour couvrir les dépenses suivantes:


a.
lors de l'Assemblée générale

· frais de déplacement selon les modalités décrites sous le point 2.3

· frais d'un dîner (pour les participants et leur épouse)


b.
lors du déplacement annuel

· frais d'un dîner (pour les participants et leur épouse)

· location d'un bus

c. 
autres frais de déplacement

· frais de déplacement selon les modalités décrites sous le point 2.4.

2.3
Les frais de déplacement pour les membres de l'AAM qui participent à l'Assemblée générale, sont couverts selon les modalités suivantes:

· les frais de transport aérien (à concurrence du prix du billet d'avion le moins cher (APEX)), avec un plafond de 600 euros (par exemple pour Rhodes ou les Canaries), sont remboursés sur présentation du billet d'avion et de la carte d'embarquement y afférent;

· les frais de transport de train (à concurrence du prix du billet de chemin de fer en seconde classe) sont remboursés sur présentation du billet de train;

· les frais de voiture sont remboursés à un tarif de 0,22 EUR/km suivant le tarif en vigueur tel qu'adopté par le Bureau de septembre 2004;

· les participants membres de l'AAM sont tenus de signer une liste de présence.

2.4.
Si une fois que les dépenses visées aux articles 2.2.a) et 2.2.b) sont couvertes, la situation budgétaire permet encore d'autres dépenses, les membres de l'AAM sont autorisés à demander le remboursement des frais de déplacement occasionnés par la participation à des réunions, séminaires, congrès etc. organisés par le CESE en dehors du cadre de ses réunions régulières (groupes d'étude et réunions de section) et de ses sessions plénières.

2.4.1.
Les membres sollicitant un tel remboursement doivent justifier leur intérêt pour le sujet ou le thème de la réunion sur la base de leur emploi actuel ou passé et confirmer qu'ils ne bénéficient d'aucun remboursement de la part de l'organisation ou l'institution pour laquelle ils travaillent.

2.4.2. 
Le remboursement est effectué par le président de l'AAM après consultation du secrétariat. Les membres ne peuvent bénéficier que d'un remboursement de ce type par exercice. Le remboursement est effectué selon le principe "premier arrivé, premier servi". La décision du président à cet égard est contraignante et irrévocable. Le président garantit une répartition équilibrée de ces remboursements en fonction des différents groupes du CESE auxquels ont appartenu les membres de l'AAM.


Les modalités du remboursement visé par le présent article sont identiques à celles mentionnées à l'article 2.3.

2.5.
A la fin de chaque exercice et avant l'octroi d'une nouvelle dotation, l'AAM présente au CESE une situation financière (bilan et état des dépenses et des recettes) ainsi que des pièces justificatives de toutes les dépenses à charge de la dotation du CESE.


La partie de la dotation qui ne sera pas utilisée pour les dépenses définies sous le point 2.2 et dans les limites et selon les modalités décrites dans cet article, sera restituée par l'AAM au CESE, au plus tard 6 mois après l'exercice.

2.6.
Par ailleurs, l'AAM dépose auprès du CESE:

· un rapport d'évaluation sur la raison d'être et la valeur ajoutée de l'association;

· annuellement, le compte rendu de ses activités;

· annuellement, la liste des membres de l'AAM, mise à jour.

3. 
Le présent protocole fera l'objet d'une évaluation par le CESE et l'AAM au terme d'une période initiale de deux ans.

4.
Ce protocole a été approuvé par l'assemblée générale de l'AAM le 9 mars 2009.

Version consolidée de la réglementation en vigueur au 08 mars 2010, élaborée par le secrétariat du CESE. Cette version intègre le texte initial adopté par le Bureau le 11 janvier 2001, ainsi que les avenants approuvés par décision du même organe le 14 décembre 2004 et le 16 février 2010.
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